

## 容丽萍在政协机关第一党支部专题组织生活会上要求 带头讲政治守纪律重品格干事业

本报讯(记者 黄世峰 见习记者 张慧 斌)3月9日上午,市政协机关第一党支部召开专题组织生活会,围绕深入学习贯彻党的十九大精神、牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,按照“四讲四有”合格党员标准,深入查找问题,严肃认真开展批评和自我批评,明确提出努力方向和整改措施。市政协党组书记、主席容丽萍,市政协党组成员、副主席蒋明清,市政协党组成员、秘书长林涛以普通党员身份参加会议并对其他党员提出了意见建议。

会上,党支部各成员分别围绕会议主题以及个人思想学习工作等方面进行了述职和对照检查,并进行了深刻的自我批评。每名党员发言结束后,支部其他党员逐一对其开展批评。会议发言主题突出、实事求是、总结到位,相互批评坦诚相见,起到了红脸出汗、解决问题的作用。

容丽萍会上指出,通过大家的发言,自己也进一步感受到了三亚市政协干部的朝气、锐气和闯劲、干劲。这种规范、严肃、认真的组织生活,今后一定要一直坚持好,这样既有利于营造良好的氛围,

也有利于工作的开展,更有利于个人的成长。

容丽萍强调四点,一是要带头讲政治,做到绝对可靠、绝对忠诚。作为政协机关干部,要把旗帜鲜明讲政治摆在首位,把对党忠诚作为最基本的政治素养、最起码的政治品格、最根本的政治要求。要切实加强理论武装,牢固树立“四个意识”,坚决执行党的决定。二是要带头守纪律,做到严守当头、令行禁止。要摆正个人与组织的关系,正确处理公与私的关系,正确处理守纪与担当的关系,正确处理自律与他律的关系。三是要带头重品格,做到以德立身、向上向善。培养崇高政治品质明大德,增强自律意识守公德,增强自省意识严私德。四是要带头干事业,做到爱岗敬业、履职尽责。要敢担当,重实干,善作为,能奉献。

大家在会上一致表示,通过这次组织生活会,进一步强化了党的观念,提高了党性修养,增强了“四个意识”,达到了共同学习、共同提高、共同进步的目的。对于查摆出的问题,与会人员表示一定会虚心接受,制定措施切实加以解决。

## 市总工会召开六届八次全委(扩大)会议 充分发挥工人阶级主力军作用 打造幸福三亚

本报讯(记者 杨洋)3月9日,三亚市总工会六届八次全委(扩大)会议召开。会议讨论市总工会六届常委会工作报告、市总工会六届经费审查委员会工作报告和三亚市总工会2018年服务职工群众10件实事;通过《关于三亚市总工会六届八次全委(扩大)会议工作报告的决议》,替补了六届委员会部分委员,市人大常委会副主任张羽飞当选市总工会党组书记、主席。

三亚市总工会党组书记、常务副主席周月霞受市总工会六届常委会委托作《凝心聚力 担当实干 在新时代工会改革创新发展中彰显新作为》的工作报告。

据悉,2017年,市总工会选树首届“三亚工匠”9名,举办三亚工匠颁奖典礼,弘扬劳模精神,打造工匠品牌;将三亚“双修”“双城”“创文巩卫”工作同开展“中国梦劳动美”主题教育结合起来,引导广大职工把践行社会主义核心价值观作为情感认同和行为习惯,积极投身世界级滨海旅游城市建设。

此外,市总工会瞄准市场需求,举办各类职工技能素质培训班100场,培训职工5500人次;举办女职工卫生健康知识讲座43场,2000名女职工参加;继续开展“农民工求学圆梦行动”,帮助244名农民工圆梦大学;推出普惠型职工意外险,职工投保人数达1.6万人。

张羽飞表示,工会要充分发挥工人阶级主力军作用,推进职工群众创新创业创优活动向旅游业、现代服务业、新兴科技产业等“一支柱两支撑”产业,以及“双十行动”“创文巩卫”等重点工作延伸拓展,助力全市中心工作落实。围绕深入创建全国文明城市重点任务,抓好职工群众社会主义核心价值观宣传教育,引导职工积极参与文明交通、志愿服务、网络文明行动,提高职工参与率和受益度。以职工群众对美好生活的向往为使命,凝心聚力、矢志创新、担当实干,团结带领全市广大职工群众投身加快建设世界级滨海旅游城市生动实践,以优异成绩迎接海南建省办经济特区30周年。

### 三亚市人民代表大会常务委员会任免名单(一) (2018年3月8日市七届人大常委会第十四次会议通过)

**任命:**  
任熙德为三亚市人大常委会法制工作室主任。

**免去:**  
蔡荣和的三亚市人大常委会法制工作室主任职务。

### 三亚市人民代表大会常务委员会任免名单(二) (2018年3月8日市七届人大常委会第十四次会议通过)

**决定任命:**  
周春华为三亚市政府国有资产监督管理委员会主任;  
冼国剑为三亚市商务会展局局长。

**决定免去:**  
鲍剑、李劲松的三亚市人民政府副市长职务;  
任熙德的三亚市政府国有资产监督管理委员会主任职务。

### 三亚市人民代表大会常务委员会任免名单(三) (2018年3月8日市七届人大常委会第十四次会议通过)

**任命:**  
糜成塘为三亚市中级人民法院民事审判第一庭庭长;  
李柔翰为三亚市中级人民法院民事审判第二庭庭长;  
梁泽为三亚市中级人民法院行政审判庭庭长;  
黄春英为三亚市城郊人民法院立案庭庭长;  
黄泽贤为三亚市城郊人民法院刑事审判庭庭长;  
柴华为三亚市城郊人民法院行政审判庭庭长。

**免去:**  
黄春英的三亚市城郊人民法院旅游审判庭庭长职务;  
黄泽贤的三亚市城郊人民法院少年审判庭庭长职务;  
柴华的三亚市城郊人民法院立案庭庭长职务;  
官静敏的三亚市城郊人民法院行政审判庭庭长职务;  
王军的三亚市城郊人民法院刑事审判庭庭长职务;  
罗婉的三亚市城郊人民法院审判员职务。

### 三亚市人大常委会关于接受 王祉壮同志辞去三亚市第七届人民代表大会 常务委员会委员职务请求的决定 (2018年3月8日市七届人大常委会第十四次会议通过)

根据王祉壮同志的请求,按照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条规定,三亚市第七届人大常委会第十

四次次会议决定:接受王祉壮同志辞去三亚市第七届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报三亚市人民代表大会备案。



## 容丽萍在光明社区检查社会文明大行动、“创文巩卫”工作时强调 社区负责人要当好“创文巩卫”行家里手

本报讯(记者 黄世峰)部分商铺存在“门前三包”不到位、有的绿化带仍然有卫生死角、有的餐饮店私占用公共场所……3月9日下午,市政协主席、天涯区阳光片区片长容丽萍在光明社区居委会检查社会文明大行动、“创文巩卫”工作时,当场指出了存在的一些问题。她强调,社区党支部书记和社区主任要当好“创文巩卫”的行家里手,在抓实、抓细、抓常上下功夫;要善于发现问题,盯着问题抓工作落实。

当天下午,容丽萍实地查看

了光明社区老铁路沿线、解放路步行街及其两旁商铺等处的环境卫生、文明出行、城市管理等问题,对发现的问题当场安排有关责任单位,限期完成各项工作任务。

在光明社区居委会门前人行道上检查时,容丽萍发现了一个雨水窨井盖四周有积水,当场要求社区向有关部门拍照并提出整改;在老铁路北,容丽萍对

个别居民占用公共人行道种植蔬菜、私建家庭茶吧等行为,当场提出了批评教育,并要求社区工作人员在规定时间内取缔,尽早恢复公共场所的功能与辖区的环境秩序;在解放路步行街,容丽萍发现一些业主在步行街出入口处随意摆放花盆,引来不文明的市民在花盆上乱吐槟榔水,当场要求有关业主马上清理随意摆放的花盆。

容丽萍指出,社区是城市的细胞,社会文明大行动、“创文巩卫”工作中的很多具体工作都需要在社区落地,需要社区居民积

极参与、主动落实。要进一步加大对辖区群众宣传社会文明大行动、“创文巩卫”的引导力度,大力营造全社会关心、支持、服务“创文巩卫”的良好氛围;要经常组织社区党员志愿者、居民代表、社区服务队等,在社区范围内开展无缝隙卫生死角垃圾清理;要认真做好常态保洁工作,组织网格员、网格员、志愿者分网格对辖区进行不定期巡查值守,开展好文明劝导、“门前三包”整治等工作。

市政协秘书长林涛参加当天的检查活动。

## 三亚市创建全国文明城市分类指导培训会举办 学深学透精准对标 确保“创文”成功

本报讯(记者 周才源)3月9日上午,三亚市创建全国文明城市分类指导培训会在市委宣传部会议室举行。会议指出,2018年是三亚新一轮“创文”周期的开局之年,也是至关重要的一年,今年文明城市测评分数直接影响到三年后“创文”的成败。要通过培训学习,做到精准对标,严格按照测评标准开展创建工作,确保全国文明城市创建成功。

会议邀请上海华夏社会发展研究院院长鲍宗豪教授进行讲解指导。他围绕《三亚市创建

全国文明城市工作手册》,详细讲解《全国文明城市测评体系》的测评项目、测评内容、测评方法、具体要求,以及网上审核采集指标的标准、网上申报各类文书材料的规范、实地考察点位创建的标准等。

会议要求,要明确任务,落实责任,按照“谁主管、谁负责”的原则,认真对照落实测评点位的标准,梳理问题,补齐短板,高质量、高标准做好测评材料的收集报送工作,结合考察项目情况,将各项任务落到实处,确保测评

考核不漏项、不丢分;各区要对照“创文”最高标准抓紧“创文”示范点建设,加大投入力度,改造提升硬件设施,建立健全长效机制和管理制度,让老百姓真正享受到“创文”带来的实惠,把“创文”工作引向深入;党员干部要加强实干作风,发挥模范带头作用,引领各行各业参与创建工作;各区、各部门都要召开“创文巩卫”动员大会,而且要反复动员,最大限度地动员群众参与,赢得群众支持,集中全部力量,确保全国文明城市创建成功。

据悉,为贯彻落实三亚市社会文明大行动暨“创文巩卫”工作会议精神,顺利迎接2018年全国文明城市测评,为2020年成功创建全国文明城市打下良好基础,市委宣传部邀请了上海华夏社会发展研究院举办三亚市创建全国文明城市分类指导培训会,通过4期的培训,使各区、育才生态区、各相关单位把《全国文明城市测评体系》学精、学深、学透,探索适合三亚“创文”工作的方法;为三亚2020年成功创建全国文明城市打下良好基础。

## 天涯区各社区开展党员活动日 下“绣花”功夫呵护环境卫生



上图:一名小朋友与志愿者一起清理三亚湾沙滩上的垃圾。

右图:三亚湾社区党员和志愿者在三亚湾海岸清洁卫生。

本报记者 黄世峰 摄

本报讯(记者 黄世峰 见习记者 洪光越)3月9日上午,三亚日报记者行走在天涯区槟榔河岸边,映入眼帘的是干净整洁的村道,清澈见底的河道……这是天涯区鸭仔塘社区开展“党员活动日”巡查槟榔河岸垃圾大扫除活动所取得的效果。

与鸭仔塘社区一样,春节黄金周过后,天涯区各社区积极开展党员活动日,以下“绣花”的功夫,精心呵护着辖区的环境卫生。

### 海涯河岸垃圾大扫除 共建天蓝水净生态家园

近日,三亚日报记者在三亚湾海滩看到,三亚湾社区党支部组织数十名党员、志愿者到三亚湾海岸开展主题为保护蓝色海洋、关注海洋环境的“党员活动

日”。活动得到了市民游客的积极响应及支持,许多游客带着孩子加入到活动中。

海滩上的垃圾,用扫帚很难清扫,需要直接用手去捡。于是,党员、志愿者们手拿塑料袋,踏上海滩,俯身捡起烟头、食物残渣、烧烤竹签等垃圾。

三亚日报记者在槟榔河岸看到,鸭仔塘社区党支部组织社区党员、工作人员、环卫工人及社区志愿者等,开展“党员活动日”巡查槟榔河岸垃圾大扫除活动。活动中,大家干劲十足,捡拾清扫河岸沿线一地带路人丢弃的塑料袋、易拉罐、果皮、纸屑等垃圾,共清理垃圾约4吨,确保了水域卫生干净整洁。经过一个上午的努力,河岸环境焕然一新。

“本次大扫除活动不但改善了槟榔河卫生状况,同时也增强

了社区居民的环境保洁意识,从自身做起,从点滴做起,积极参与为共同创造洁净、优美、舒适的生活环境尽一份力量。”鸭仔塘社区党支部书记林诗若告诉记者,该社区将在今后的工作中继续深入开展环境卫生治理工作,共建天蓝、水净的生态家园。

### 美化净化小区环境 践行生态文明理念

近日,友谊路社区十多名党员手拿活动工具,在辖区房地产开发建设总公司等地,认真地清理每一个卫生死角。此次活动共清理卫生死角10余处,清理垃圾10余袋。经过近两个小时的大扫除,小区环境面貌焕然一新,给居民群众提供了一个干净、整洁的居住环境。

“活动既美化净化了小区环境,又践行了生态文明理念,同时也增强全体党员干部职工的责任感。”友谊路社区党支部书记桂斌告诉记者,党员要争做一面旗、一盏灯、一团火。作为一名党员,要以身作则,用自己的行动来感染、引导身边的人。如果每一名党员都能从我做起,从小做起,就会形成一种好风气,传递社会正能量,就能更好地带动广大群众一起共建美好家园。

连日来,天涯区回辉社区也组织开展党员活动日大扫除活动。活动主要针对回辉三村、四村村临街商铺、居民房前屋后等开展清理卫生死角10余处,清理垃圾10余袋。经过近两个小时的大扫除,小区环境面貌焕然一新,给居民群众提供了一个干净、整洁的居住环境。